
Справка по результатам анкетирования родителей по теме:  

«Оценка качества дошкольного образования» МАДОУ д/с «Росинка» 2024-2025 г. 

Списочный состав детей: 183 человека 

Приняло участие в анкетировании: 126 родителей (68,8%) 

Анкетирование проводилось по двадцати четырём вопросам, с целью определения уровня удовлетворенности качества получаемого 

дошкольного образования по 5-ти бальной шкале, где 0 соответствует ответу «абсолютно не готов и не буду рекомендовать», а 5 – «абсолютно 

готов и буду рекомендовать». 

 

 Группа 

№1 

Группа 

№ 2 

Группа 

№3 

Группа 

№ 4 

Группа 

№6 

Группа 

№7 

Группа 

№8 

Группа 

№9 

Группа 

№12 

Группа 

№13 

Группа 

№14 

Группа 

№15 

итого 

Количество 

детей по списку 

6 

 

10 

 

14 

 

25 

 

15 18 15 14 26 16 9 15 183 

Приняло участие 

родителей 

4 

80% 

7 

70% 

11 

78% 

14 

56% 

10 

66,7% 

10 

55% 

13 

86,6% 

9 

64% 

19 

80% 

10 

63% 

7 

77,8% 

12 

80% 

126 

68,6% 

 

1. Насколько Вы готовы рекомендовать данную организацию родственникам и знакомым? 

 

Критерий  Группа 

№1 

Группа 

№ 2 

Группа 

№3 

Группа 

№ 4 

Группа 

№6 

Группа 

№7 

Группа 

№8 

Группа 

№9 

Группа 

№12 

Группа 

№13 

Группа 

№14 

Группа 

№15 

итого 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

3 0 0 0 2 -

14,3% 

0 0 1- 

7,7% 

1-

11,1% 

0 0 0 0 4 – 

3,2 % 

4 1-  

25% 

1 -   

14,3% 

 

4 -

36,4% 

1- 

7,1% 

1 - 

10% 

1- 

10% 

1- 

7,7% 

2 -

22,2% 

1- 

5,3% 

4- 

40.5% 

1- 

14,3% 

9- 

75% 

14 – 

11,1% 

5 3- 

75% 

6 –  

85,7% 

7-

63,6% 

11-

78,6% 

9- 

90% 

9- 

90% 

11-

84,6% 

6 - 

66,7% 

18-

94,7% 

6 

-60% 

6-

85,7% 

3- 

25% 

95 – 

75% 

 

             Рекомендовать данную организацию родственникам и знакомым будут - 109 (86,5%) родителей. 

 

 

 

 



2. Насколько Вы удовлетворены в целом условиями оказания услуг в организации? 

 

Критерий  Группа 

№1 

Группа 

№ 2 

Группа 

№3 

Группа 

№ 4 

Группа 

№6 

Группа 

№7 

Группа 

№8 

Группа 

№9 

Группа 

№12 

Группа 

№13 

Группа 

№14 

Группа 

№15 

итого 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

3 0 0 0 2-

14,3% 

1- 

10% 

1- 

10% 

0 0 0 0 0 1- 

8,3% 

5 – 3,9% 

 

4 1- 

25% 

0 2-

18.2% 

1- 

7,1% 

1- 

10% 

1- 

10% 

0 3-

33,3% 

0 6 - 

60% 

1-

14,3% 

1- 

8,3% 

17 – 

13,5% 

5 3- 

75% 

7-

100% 

9-

81.8% 

11-

78,6% 

8- 

80% 

8- 

80% 

13-

100% 

6 - 

66,7% 

19-

100% 

4- 

40% 

6-

85,7% 

10-

83,3% 

104 – 

82,5% 

 

       Удовлетворены в целом условиями оказания услуг в организации – 121 (96%) родителей. 

 

 

3. Насколько Вы удовлетворены удобством графика работы организации? 
 

Критерий  Группа 

№1 

Группа 

№ 2 

Группа 

№3 

Группа 

№ 4 

Группа 

№6 

Группа 

№7 

Группа 

№8 

Группа 

№9 

Группа 

№12 

Группа 

№13 

Группа 

№14 

Группа 

№15 

итого 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

3 1- 

25% 

0 0 2-

14,3% 

0 0 0 0 0 0 0 0 3 – 2,3% 

4 0 0 2-

18.2% 

1- 

7,1% 

1- 

10% 

2- 

20% 

0 2-

22,2% 

1- 

5,3% 

2- 

20% 

0 1- 

8,3% 

12 – 

9,5% 

5 3- 

75% 

7- 

100% 

9-

81.8% 

11-

78,6% 

9- 

90% 

8- 

80% 

13-

100% 

7-

77,8% 

18-

94,7% 

8- 

80% 

7-

100% 

11-

91,7% 

111-88% 

 

     Удовлетворены удобством графика работы организации – 123 (97,6%) родителей. 

 

 

 

 



4. Известно ли Вам о введении нового нормативного документа в области дошкольного образования – Федеральной образовательной 

программы дошкольного образования (ФОП ДО) в практику дошкольных образовательных организаций? 

 

Критерий  Группа 

№1 

Группа 

№ 2 

Группа 

№3 

Группа 

№ 4 

Группа 

№6 

Группа 

№7 

Группа 

№8 

Группа 

№9 

Группа 

№12 

Группа 

№13 

Группа 

№14 

Группа 

№15 

итого 

Да 4 -

100% 

5-

71.4% 

8-

72,7% 

3-

21,4% 

8- 

80% 

5- 

50% 

7-

53,8% 

3-

33,3% 

17-

89,5% 

8- 

80% 

5-

71,4% 

7-

58,3% 

80 – 

63,4%  

Нет 0 1-

14.3% 

1- 

9,1% 

6-

42,9% 

1- 

10% 

2- 

20% 

1- 

7,6% 

6-

55,6% 

1- 

5,2% 

1- 

10% 

0 3- 

25% 

23 – 

18,2% 

Что-то 

слышал 

0 1-

14.3% 

2-

18.2% 

5-

35,7% 

1- 

10% 

3- 

30% 

5-

38,5% 

1-

11,1% 

1- 

5,2% 

1- 

10% 

2-

28,6% 

2-

16,7% 

24 – 

19,0% 

 

Информированы о введении нового нормативного документа в области дошкольного образования – Федеральной 

образовательной программы дошкольного образования (ФОП ДО) в практику дошкольных образовательных организаций 80 

(63,4%) родителей. 

 

5. Из каких источников Вы узнали о введении Федеральной образовательной программы дошкольного образования? 

  

Критерий  Группа 

№1 

Группа 

№ 2 

Группа 

№3 

Группа 

№ 4 

Группа 

№6 

Группа 

№7 

Группа 

№8 

Группа 

№9 

Группа 

№12 

Группа 

№13 

Группа 

№14 

Группа 

№15 

итого 

Сайт/социальные 

сети ДОУ 

 

3- 

75% 

0 7-

63,6% 

1- 

7,1% 

6- 

60% 

6- 

60% 

9- 

69,2% 

2- 

22,2% 

17- 

89,5% 

3- 

30% 
 

6- 

85,7% 

5- 

41,7% 

65 -

51,5% 

Очные 

родительские 

собрания 

 

4- 

100% 

6-

85.7% 

5- 

45,% 

1- 

7,1% 

2- 

20% 

4- 

40% 

7-

53,8% 

1-

11,1% 

14-

73,7% 

2- 

20% 

3-

42,9% 

2-

16,7% 

51 -

40,4%  

Информация в 

доступных 

средствах 

массовой 

информации 

 

0 0 3-

27,3% 

2-

14,3% 

1- 

10% 

4- 

40% 

4-

30,8% 

0 1- 

5,3% 

2- 

20% 

3-

42,9% 

2-

16,7% 

22 -

17,4% 

Другие 

источники 

(укажите)  

 

0 0 2- 

18,2% 

2-

14,3% 

3- 

30% 

0 1- 

7,7% 

2-

22,2% 

0 3- 

30% 

0 2-

16,7% 

15 – 

11,9% 



ничего не 

слышал 

0 1-

14,3% 

1- 

9,1% 

8- 

57,1% 

1- 

10% 

2- 

20% 

1- 

7,7% 

4- 

44,4% 

1- 

5,3% 

1- 

10% 

0 3- 

25% 

23 – 

18,2% 

 

                     О введении Федеральной образовательной программы дошкольного образования большинство родителей узнали: с сайта и   

                     социальных сетей ДОУ 65 (51,5%) и на очных родительских собраниях 51 (40,4%). 

 

6. Если у Вас возникли/возникают вопросы по введению Федеральной образовательной программы дошкольного образования, к какому 

источнику информации Вы обращаетесь? 

  

Критерий  Группа 

№1 

Группа 

№ 2 

Группа 

№3 

Группа 

№ 4 

Группа 

№6 

Группа 

№7 

Группа 

№8 

Группа 

№9 

Группа 

№12 

Группа 

№13 

Группа 

№14 

Группа 

№15 

итого 

К педагогам 

группы, 

которую 

посещает Ваш 

ребенок 

2- 

50% 

7- 

100% 

9- 

81,8% 

11-

78,6% 
 

10-

100% 

8- 

80% 

13-

100% 

6-

66,7% 

19-

100% 

6- 

60% 

6-

85,7% 

5-

41,7% 

102 – 

80,9% 

К 

администрации 

ДОУ 

2- 

50% 

0 1- 

9,1% 

1- 

7,1% 

1- 

10% 

5- 

50% 

5-

38,5% 

2-

22,2% 

0 1- 

10% 

2-

28,6% 

1- 

8,3% 

21 – 

16,6% 

К информации 

на сайте ДОУ 

 

0 0 3-

27,3% 

2-

14,3% 

1- 

10% 

5- 

50% 

2-

15,4% 

0 12-

63,2% 

2- 

20% 

0 3- 

25% 

30 – 

23,8% 

К информации 

в сети 

Интернет 

0 0 2-

18,2% 

2-

14,3% 

0 5- 

50% 

1- 

7,7% 

2-

22,2% 

0 2- 

20% 

0 4-

33,3% 

18 -

14,2% 

Иным 

источникам 

(укажите)  

0 0 1- 

9,1% 

0 0 1- 

10% 

0 0 0 0 0 1- 

8,3% 

3-  

2,3% 

 

По возникающим вопросам по введению Федеральной образовательной программы дошкольного образования за информацией 

родители обращаются: 102 (80,9%) к педагогам группы, которую посещает ребенок; 30 (23,8%) к информации на сайте группы. 

 

 

 

 

 

 



7. Ознакомлены ли Вы с содержанием Федеральной образовательной программы дошкольного образования? 

 

Критерий  Группа 

№1 

Группа 

№ 2 

Группа 

№3 

Группа 

№ 4 

Группа 

№6 

Группа 

№7 

Группа 

№8 

Группа 

№9 

Группа 

№12 

Группа 

№13 

Группа 

№14 

Группа 

№15 

итого 

да 4-

100% 

6 - 

85,7% 

 

7-

63,6% 

6-

42,9% 

7- 

70% 

8- 

80% 

10-

76,9% 

6-

55,6% 

16-

84,2% 

8- 

80% 
 

5-

71,4% 

7-

58,3% 

90 –  

71,4% 

нет 0 1- 

14,3% 

4-

36,4% 

8-

57.1% 

3- 

30% 

2- 

20% 

3-

23,1% 

4-

44,4% 

3-

15,7% 

2- 

20% 

2-

28,6% 

5-

41,7% 

37 –  

29,3% 

 

                            Ознакомлены с содержанием Федеральной образовательной программы дошкольного образования 90 (71,4%) родителей. 

 

8. При посещении детского сада обращались ли Вы к информации о деятельности ДОУ, размещенной на информационных стендах в 

помещениях детского сада (приемной группы, в коридоре) 

 

Критерий  Группа 

№1 

Группа 

№ 2 

Группа 

№3 

Группа 

№ 4 

Группа 

№6 

Группа 

№7 

Группа 

№8 

Группа 

№9 

Группа 

№12 

Группа 

№13 

Группа 

№14 

Группа 

№15 

итого 

Да 4-

100% 

7-

100% 

8-

72,7% 

10-

71,4% 

8- 

80% 

9- 

90% 

12- 

92,3% 

4- 

44,4% 

18-

94,7% 

9- 

90% 

6-

85,7% 

2-

16,7% 

97 –  

76,9% 

Нет 0 0 1- 

9,1% 

1- 

7,1% 

1- 

10% 

1- 

10% 

0 3- 

33,3% 

0 0 1-

14,3% 

2-

16,7% 

10 –  

7,9% 

Затрудняюсь 

ответить 

 

0 0 2-

18,2% 

3-

21,4% 

1- 

10% 

0 1- 

7,7% 

2-

2,22% 

1- 

5,3% 

1- 

10% 

0 8-

66,7% 

19 –  

15,0% 

 

              Обращались ли к информации о деятельности ДОУ, размещенной на информационных стендах в помещениях детского сада     

              (приемной группы, в коридоре) - 97 (76,9%) родителей. 

 

9. Насколько Вы удовлетворены открытостью, полнотой и доступностью информации о деятельности ДОУ, размещенной на 

информационных стендах в помещениях ДОУ? 

 

Критерий  Группа 

№1 

Группа 

№ 2 

Группа 

№3 

Группа 

№ 4 

Группа 

№6 

Группа 

№7 

Группа 

№8 

Группа 

№9 

Группа 

№12 

Группа 

№13 

Группа 

№14 

Группа 

№15 

итого 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

3 0 0 0 2- 1- 0 0 1- 0 1- 0 1- 6 –  



14,3% 10% 11,1% 10% 8,3% 5,5% 

4 1- 

25% 

0 3-

27,3% 

4-

28,6% 

1- 

10% 

2- 

20% 

2-

15,4% 

3-

33,3% 

1- 

5,3% 

3- 

30% 

2- 

28,6% 

5- 

41,7% 

27 –  

21,4% 

5 3- 

75% 

7-

100% 

8-

72,7% 

8-

57,1% 

8- 

80% 

8- 

80% 

11-

84,6% 

6-

55,6% 

18-

94,7% 

6- 

60% 

5- 

71,4% 

6- 

50% 

94 –  

74,6% 

 

              Удовлетворены открытостью, полнотой и доступностью информации о деятельности ДОУ, размещенной на информационных  

               стендах в помещениях ДОУ – 121 (96,0%) родителей. 

 

10. В какой степени для Вас важна открытость, полнота и доступность информации о деятельности ДОУ, размещенная на 

информационных стендах? 

 

Критерий  Группа 

№1 

Группа 

№ 2 

Группа 

№3 

Группа 

№ 4 

Группа 

№6 

Группа 

№7 

Группа 

№8 

Группа 

№9 

Группа 

№12 

Группа 

№13 

Группа 

№14 

Группа 

№15 

итого 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

3 0 0 0 1- 

7,1% 

0 0 0 1-

11,1% 

1- 

5,3% 

0 1-

14,3% 

0 4 –  

3,2% 

4 1- 

25% 

0 4-

36,4% 

1- 

7,1% 

0 2- 

20% 

0 2-

22,2% 

0 5- 

50% 

1-

14,3% 

2-

16,7% 

18 –  

14,2% 

5 3- 

75% 

7-

100% 

7-

63,6% 

12-

85,7% 

10-

100% 

8- 

80% 

13-

100% 

6-

66,7% 

18-

94,7% 

5- 

50% 

5-

71,4% 

10-

83,3% 

104 –  

82,5% 

 

Для 122 (96,8 %) важна открытость, полнота и доступность информации о деятельности ДОУ, размещенная на информационных 

стендах. 

 

11. Пользовались ли Вы официальным сайтом ДОУ, чтобы получить информацию о его деятельности? 

 

Критерий  Группа 

№1 

Группа 

№ 2 

Группа 

№3 

Группа 

№ 4 

Группа 

№6 

Группа 

№7 

Группа 

№8 

Группа 

№9 

Группа 

№12 

Группа 

№13 

Группа 

№14 

Группа 

№15 

итого 

да 4-

100% 

6 - 

85,7% 

 

4-

36,4% 

9-

64,3% 

7- 

70% 

8- 

80% 

9-

69,2% 

6-

55,6% 

17-

89,5% 

8 

80% 

3- 

42,% 

10-

83,3% 

91 – 

72,2% 

нет 0 1- 

14,3% 

3-

27,3% 

1- 

7,1% 

0 2 

20% 

1- 

7,7% 

3-

33,3% 

2-

10,5% 

1- 

10% 

1-

14,3% 

2-

16,7% 

17 – 

13,4% 

Затрудняюсь 0 0 1- 4- 3- 0 3- 1- 0 1- 3- 0 16 – 



ответить 

 

9,1% 28,5% 30% 23,1% 11,1% 10% 42,9% 12,6% 

 

Пользовались официальным сайтом ДОУ, чтобы получить информацию о его деятельности 91(72,2%) родителей. 

 

12. Насколько Вы удовлетворены открытостью, полнотой и доступностью информации о деятельности ДОУ, размещенной на официальном 

сайте в Интернете? 

 

Критерий  Группа 

№1 

Группа 

№ 2 

Группа 

№3 

Группа 

№ 4 

Группа 

№6 

Группа 

№7 

Группа 

№8 

Группа 

№9 

Группа 

№12 

Группа 

№13 

Группа 

№14 

Группа 

№15 

итого 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

3 0 0 1- 

9,1% 

1- 

7,1% 

2- 

20% 

0 0 1-

11,1% 

0 1- 

10% 

0 0 6 –  

4,7% 

4 1- 

25% 

0 3- 

27,% 

2-

14,3% 

0 2- 

20% 

2-

15,4% 

3-

33,3% 

2-

10,5% 

3- 

30% 

2-

28,6% 

8-

66,7% 

28 – 

22,2% 

5 3- 

75% 

7-

100% 

7-

63,6% 

10-

71,4% 

8- 

80% 

8- 

80% 

11-

84,6% 

6-

55,6% 

17-

89,5% 

6- 

60% 

5-

71,4% 

4-

33,3% 

92 –  

73,0% 

 

             Удовлетворены открытостью, полнотой и доступностью информации о деятельности ДОУ, размещенной на официальном сайте   

             в Интернете – 120 (95,2%) родителей. 

 

13. В какой степени для Вас важна открытость, полнота и доступность информации о деятельности ДОУ, размещенная на официальном 

сайте в Интернете? 

 

Критерий  Группа 

№1 

Группа 

№ 2 

Группа 

№3 

Группа 

№ 4 

Группа 

№6 

Группа 

№7 

Группа 

№8 

Группа 

№9 

Группа 

№12 

Группа 

№13 

Группа 

№14 

Группа 

№15 

итого 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

3 0 0 0 1- 

7,1% 

1- 

10% 

0 0 0 1- 

5,2% 

1- 

10% 

0 0 4 -3,1% 

4 1- 

25% 

0 5-

45,5% 

0 0 2- 

20% 

0 2-

22,2% 

1- 

5,2% 

3- 

30% 

2-

28,6% 

10- 

8,3% 

26 –  

20,6% 

5 3- 

75% 

7-

100% 

6-

54,5% 

13-

92,9% 

9- 

90% 

8- 

80% 

13-

100% 

7-

77,8% 

17-

89,5% 

6- 

60% 

5-

71,4% 

2- 

16,7% 

96 –  

76,2% 



          122 (96,8%) родителям важна открытость, полнота и доступность информации о деятельности ДОУ, размещенная на    

          официальном сайте в Интернете. 

 

14. Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью и вежливостью работников ДОУ, обеспечивающих первичный контакт с 

посетителями и информирование при непосредственном обращении в ДОУ (работники вахты, секретарь)? 

 

Критерий  Группа 

№1 

Группа 

№ 2 

Группа 

№3 

Группа 

№ 4 

Группа 

№6 

Группа 

№7 

Группа 

№8 

Группа 

№9 

Группа 

№12 

Группа 

№13 

Группа 

№14 

Группа 

№15 

итого 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

3 0 0 0 0 1- 

10% 

0 0 1- 

11,1% 

0 0 0 0 2 –  

1,5% 

 

4 1- 

25% 

0 3-

27,3% 

3-

21,4% 

0 1- 

10% 

0 1-

11,1% 

0 3- 

30% 

2-

28,6% 

0 14 –  

11,1% 

 

5 3- 

75% 

7-

100% 

8-

72,7% 

11-

78,6% 

9- 

90% 

9- 

90% 

13-

100% 

7-

77,8% 

19-

100% 

7- 

70% 

5-

71,4% 

12-

100% 

110 –  

87,3% 

 

             Удовлетворены доброжелательностью и вежливостью работников ДОУ, обеспечивающих первичный контакт с посетителями и   

             информирование при непосредственном обращении в ДОУ (работники вахты, секретарь) – 124 (98,4%) родителя. 

 

15.  Вы удовлетворены доброжелательностью и вежливостью работников ДОУ, обеспечивающих реализацию дошкольного образования 

(воспитатели, педагоги и др.)? 

 

Критерий  Группа 

№1 

Группа 

№ 2 

Группа 

№3 

Группа 

№ 4 

Группа 

№6 

Группа 

№7 

Группа 

№8 

Группа 

№9 

Группа 

№12 

Группа 

№13 

Группа 

№14 

Группа 

№15 

итого 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

3 0 0 0 1- 

7,1% 

0 0 0 0 0 0 0 1- 

8,3% 

2 – 

1,5% 

4 1- 

25% 

0 2-

18,2% 

1- 

7,1% 

1- 

10% 

0 0 2-

22,2% 

0 3- 

30% 

1-

14,3% 

2-

16,2% 

13 – 

10,3% 

5 3- 

75% 

7-

100% 

9-

81,8% 

12-

85,7% 

9- 

90% 

10-

100% 

13-

100% 

7-

77,8% 

19-

100% 

7- 

70% 

6-

85,7% 

9- 

75% 

111 – 

88,0% 



              Удовлетворены доброжелательностью и вежливостью работников ДОУ, обеспечивающих реализацию дошкольного   

              образования (воспитатели, педагоги и др.) – 124 (98,4%) родителей. 

 

16. Пользовались ли Вы какими-либо дистанционными способами взаимодействия с работниками ДОУ? 

 

Критерий  Группа 

№1 

Группа 

№ 2 

Группа 

№3 

Группа 

№ 4 

Группа 

№6 

Группа 

№7 

Группа 

№8 

Группа 

№9 

Группа 

№12 

Группа 

№13 

Группа 

№14 

Группа 

№15 

итого 

Телефон  3- 

75% 

2 - 

28,6% 

 

10-

90,9% 

13-

92,9% 

7- 

70% 

10-

100% 

10-

76,9% 

7-

77,8% 
 

19-

100% 

7- 

70% 

7-

100% 

9- 

75% 

104 – 

82,5% 

Электронная 

почта  

2- 

50% 

1- 

14,3% 

2-

18,2% 

1- 

7,1% 

3- 

30% 

6- 

60% 

6-

46,2% 

0 1- 

5,3% 

2- 

20% 

4-

57,1% 

6- 

50% 

34 – 

26,9% 

Электронный 

сервис 

(форма для 

подачи 

электронного 

обращения 

на сайте)  

1- 

25% 

1- 

14,3% 

1- 

9,1% 

2-

14,3% 

1- 

10% 

4- 

40% 

3-

23,1% 

1-

11,1% 

1- 

5,3% 

1- 

10% 

0 0 16 –  

12,6% 

Анкета для 

опроса на 

сайте  

1- 

25% 

5 – 

71,4% 

1- 

9,1% 

3-

21,4% 

1- 

10% 

5- 

50% 

5-

38,5% 

4-

44,4% 

13-

68,4% 

3- 

30% 

3-

42,9% 

2-

16,7% 

46 – 

36,5% 

Получение 

консультации 

по 

оказываемым 

услугам  

0 3 – 

42,9% 

1- 

9,1% 

4-

28,6% 

2- 

20% 

3- 

30% 

3-

23,1% 

1-

11,1% 

1- 

5,3% 

0 3-

42,9% 

3- 

25% 

24 – 

19,0% 

 

Большинство родителей пользовались дистанционными способами взаимодействия с работниками ДОУ через: 

                        - телефон 104 (82,5%); 

                        - анкета для опроса на сайте 46 (36,5%); 

                        - электронная почта 34 (26,9%). 

 

 

 

 



17. Пользовались ли Вы мессенджерами, чтобы получить информацию о деятельности ДОУ? 

 

Критерий  Группа 

№1 

Группа 

№ 2 

Группа 

№3 

Группа 

№ 4 

Группа 

№6 

Группа 

№7 

Группа 

№8 

Группа 

№9 

Группа 

№12 

Группа 

№13 

Группа 

№14 

Группа 

№15 

итого 

VK  

 

1- 

25% 

3 -

42,9% 

6-

54,5% 

5-

35,7% 

4- 

40% 

5- 

50% 

6-

46,2% 

5-

55,6% 

17-

89,5% 

4- 

40% 
 

4-

57,1% 

8-

66,7% 

68 – 

53,9% 

Telegram  

 

0 0 1- 

9,1% 

1- 

7,1% 

0 4- 

40% 

0 1-

11,1% 

0 0 2-

28,6% 

1- 

8,3% 

10 –  

7,9% 

Сферум  

 

4-

100% 

6 -

85,7% 
9-

81,8% 

13-

92,9% 

7- 

70% 

9- 

90% 

12-

92,3% 

5-

55,6% 

17-

89,5% 

7- 

70% 

5-

71,4% 

7-

58,3% 

101 –  

80,1% 

 

Для получения информацию о деятельности ДОУ родители используют мессенджеры: VK – 68 (53,9%); Сферум 101 (80,1%). 

 

18. Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью и вежливостью работников ДОУ, с которыми взаимодействовали в дистанционной 

форме? 

 

Критерий  Группа 

№1 

Группа 

№ 2 

Группа 

№3 

Группа 

№ 4 

Группа 

№6 

Группа 

№7 

Группа 

№8 

Группа 

№9 

Группа 

№12 

Группа 

№13 

Группа 

№14 

Группа 

№15 

итого 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

3 1- 

25% 

0 0 1- 

7,1% 

0 0 0 1-

11,1% 

0 0 0 0 3 –  

2,3% 

4 0 0 2-

18,2% 

1- 

7,1% 

2- 

20% 

2- 

20% 

1- 

7,7% 

2-

22,2% 

0 2- 

20% 

2-

28,6% 

2-

16,7% 

16 –  

12,6% 

5 3- 

75% 

7-

100% 

9-

81,8% 

12-

85,7% 

8- 

80% 

8- 

80% 

12- 

92,3% 

6-

66,7% 

19-

100% 

8- 

80% 

5-

71,4% 

10-

83,3% 

107 –  

84,9% 

 

           Удовлетворены доброжелательностью и вежливостью работников ДОУ, с которыми взаимодействовали в дистанционной форме –          

           123 (97,6%) родителей. 

 

 

 

 

 



19. Насколько Вы удовлетворены открытостью, полнотой и доступностью информации о деятельности ДОУ, предоставляемой в средствах 

коммуникации с родителями? 

 

Критерий  Группа 

№1 

Группа 

№ 2 

Группа 

№3 

Группа 

№ 4 

Группа 

№6 

Группа 

№7 

Группа 

№8 

Группа 

№9 

Группа 

№12 

Группа 

№13 

Группа 

№14 

Группа 

№15 

итого 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

3 1- 

25% 

0 0 1- 

7,1% 

1- 

10% 

0 0 1-

11,1% 

0 0 0 0 4 – 

3,2% 

4 0 0 2-

18,2% 

1- 

7,1% 

1- 

10% 

2- 

20% 

0 0 0 0 0 6- 

50% 

12 – 

9,5% 

5 3- 

75% 

7-

100% 

9-

81,8% 

12-

85,7% 

8- 

80% 

8- 

80% 

13-

100% 

 

6-

66,7% 

19-

100% 

7- 

70% 

6-

85,7% 

6- 

50% 

104 – 

82,5% 

 

            Удовлетворены открытостью, полнотой и доступностью информации о деятельности ДОУ, предоставляемой в средствах   

            коммуникации с родителями – 116 (92%) родителей. 

 

20.  Вы удовлетворены безопасностью условий в ДОУ? 

 

Критерий  Группа 

№1 

Группа 

№ 2 

Группа 

№3 

Группа 

№ 4 

Группа 

№6 

Группа 

№7 

Группа 

№8 

Группа 

№9 

Группа 

№12 

Группа 

№13 

Группа 

№14 

Группа 

№15 

итого 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1 0 0 0 0 0 0 0 1-

11,1% 

0 0 0 0 1 – 

 0,7% 

2 0 1-

14,3% 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 –  

0,7% 

3 1- 

25% 

6-

85,7% 

1- 

9,1% 

2-

14,3% 

0 0 0 2-

22,2% 

0 0 0 1- 

8,3% 

13 –  

10,3% 

4 0 0 4-

36,4% 

0 1- 

10% 

2- 

20% 

1- 

7,7% 

2-

22,2% 

2-

10,5% 

3- 

300 

1-

14,3% 

3- 

25% 

19 –  

15,0% 

5 3- 

75% 

0 6-

54,5% 

12-

85,7% 

9- 

90% 

8- 

80% 

12-

92,3% 

4-

44,4% 

17-

89,5% 

7- 

70% 

6-

85,7% 

8-

66,6% 

92 –  

73,0% 

 

              Удовлетворены безопасностью условий в ДОУ – 111(88,0%) родителей. 

              Скорее не удовлетворены безопасностью условий в ДОУ – 2 (1,5%) родителей. 



 

21. Насколько Вы удовлетворены материально-техническим оснащением в ДОУ? 

 

Критерий  Группа 

№1 

Группа 

№ 2 

Группа 

№3 

Группа 

№ 4 

Группа 

№6 

Группа 

№7 

Группа 

№8 

Группа 

№9 

Группа 

№12 

Группа 

№13 

Группа 

№14 

Группа 

№15 

итого 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1 0 0 0 0 0 0 0 1-

11,1% 

0 0 0 0 1 –  

0,7% 

2 0 0 0 0 1- 

10% 

0 0 0 1- 

5,3% 

0 0 0 2 –  

1,5% 

3 1- 

25% 

0 1- 

9,1% 

2-

14,3% 

0 1- 

10% 

0 1-

11,1% 

0 1- 

10% 

0 0 7 –  

5,5% 

4 1- 

25% 

1-

14,3% 

5-

45,5% 

1- 

7,1% 

2- 

20% 

4- 

20% 

1- 

7,7% 

3-

33,3% 

1- 

5,3% 

3- 

30% 

3- 

42,9% 

8-

66,7% 

33 –  

26,1% 

5 2- 

50% 

6-

85,7% 

5-

45,5% 

11-

78,6% 

7- 

70% 

7- 

70% 

12-

92,3% 

4-

44,4% 

17-

89,5% 

6- 

60% 

4-

57,1% 

4-

33,3% 

85 –  

67,4% 

 

             Удовлетворены материально-техническим оснащением в ДОУ – 118 (93,6%) родителей. 

             Скорее не удовлетворены материально-техническим оснащением в ДОУ – 3 (2,3%) родителей. 

 

22. Насколько Вы удовлетворены работой по сохранению здоровья детей в ДОУ? 

 

Критерий  Группа 

№1 

Группа 

№ 2 

Группа 

№3 

Группа 

№ 4 

Группа 

№6 

Группа 

№7 

Группа 

№8 

Группа 

№9 

Группа 

№12 

Группа 

№13 

Группа 

№14 

Группа 

№15 

итого 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1 0 0 0 0 0 1- 

10% 

0 0 0 0 0 0 1 –  

0,7% 

2 0 0 0 0 0 0 0 1- 

11,1% 

0 0 0 0 1 –  

0,7% 

3 1- 

25% 

0 1- 

9,1% 

2- 

14,3% 

0 0 0 1- 

11,1% 

0 0 0 0 5 –  

3,9% 

4 0 1- 

14,3% 

3- 

27,3% 

1- 

7,1% 

1- 

10% 

3- 

30% 

1- 

7,7% 

2- 

22,2% 

1- 

5,3% 

2- 

20% 

2- 

28,6% 

7- 

58,3% 

24 –  

19,0% 

5 3- 

75% 

6- 

85,7% 

7- 

63,6% 

11- 

78,6% 

9- 

90% 

6- 

60% 

12- 

92,3% 

5- 

55,6% 

18- 

94,7% 

8- 

80% 

5- 

71,4% 

5- 

41,7% 

95 –  

75,3% 

            Удовлетворены работой по сохранению здоровья детей в ДОУ – 119 (94,4%) родителей. 

            Скорее не удовлетворены работой по сохранению здоровья детей в ДОУ – 2 (1,5%) родителей. 



 

23. Насколько Вы удовлетворены работой с детьми с ОВЗ в ДОУ? 

 

Критерий  Группа 

№1 

Группа 

№ 2 

Группа 

№3 

Группа 

№ 4 

Группа 

№6 

Группа 

№7 

Группа 

№8 

Группа 

№9 

Группа 

№12 

Группа 

№13 

Группа 

№14 

Группа 

№15 

итого 

0 0 0 0 1- 

7,1% 

0 0 0 1- 

11,1% 

0 0 0 0 2 – 

1,5% 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 01 

2 0 0 0 0 0 1- 

10% 

0 0 0 0 0 0 1 – 

0,7% 

3 0 0 1- 

9,1% 

1- 

7,1% 

0 0 1- 

7,7% 

1- 

11,1% 

0 0 0 0 4 – 

3,1% 

4 1- 

25% 

1- 

14,3% 

3- 

27,3% 

1- 

7,1% 

1- 

10% 

3- 

30% 

0 1- 

11,1% 
1- 

10,5% 

2- 

20% 

1- 

14,3% 

3- 

25% 

18 – 

14,2% 

5 3- 

75% 

6- 

85,7% 

7- 

63,6% 

11- 

78,6% 

9- 

90% 

6- 

60% 

12- 

92,3% 

6- 

66,7% 

17- 

89,5% 

8- 

80% 

6- 

85,7% 

9- 

75% 

100 – 

79,3% 

 

           Удовлетворены работой с детьми с ОВЗ в ДОУ – 118 (93,6%) родителей. 

           Скорее не удовлетворены работой с детьми с ОВЗ в ДОУ – 1 (0,7%) родитель. 

           Не удовлетворены работой с детьми с ОВЗ в ДОУ – 2 (1,5%) родителя. 

 

 

24. Ваши предложения: группа №13- больше выставлять записей о мероприятиях. 

 

                                                                                                                

                                                  

                                                                                                                            Старший воспитатель:                                    Л.Л. Юмина 


